

Аело было поздней осенью — начиналась пора зимней спячки.

— Неужели я должна спать целых семь месяцев? — спросила соня Крошка.

— Да, малышка, — ответила её мама. — Нам, соням, нужно много спать. Мы единственные в мире животные, которые могут спать так долго, и очень гордимся этой способностью. Соня, которая не может уснуть, — не настоящая соня!



— Но я ещё ни капельки не устала! —
сказала малышка и продемонстрировала
маме широко открытые глаза. — Видишь?
Её мама улыбнулась.

— Заснуть не так уж сложно. Нужно
просто закрыть глазки и подумать о чём-
нибудь приятном.





Соня Крошка повернулась сначала на левый бок, потом на правый.

Она всё ворочалась и ворочалась.



Потом широко зевнула.
Но и это не помогло.



Она никак не могла уснуть.

«Соня, которая не может уснуть, — не настоящая соня!» — Мамины слова так и стояли у неё в ушах.



Малышка тяжело вздохнула.